

szabdal fogja megmivelní és hogy a terménybeli járandóságok beszoállításának ellenőrzése és értékesítése nehézségekbe ütközik. Mind a két érv csak elméletileg állhat meg, a gyakorlatban semmivé törpül, mert ezer példa van reá, hogy nagyobb uradalmak tekintélyes területeket kezelnek feles és részes gazdaságban és azért a mindennapi élet tapasztalata módokat teremtett, melyek az ugynevezett parasztfurfang érvényesítésének gátat vetni alkalmasak. És ha az uradalmi felelhet kötelezni és szorítani arra, hogy a földet jól munkálja és az uradalom részét tisztességesen szolgáltassa be, akkor azokat, kiknek a földet tulajdonul eléviteni van biztos reményük és kik visszaélés esetén ezen reményüktől is megfosztatnak, a vállalt köteleesség teljesítésére sokkal könnyebben lehet irányítani. De különben is földmivelő néptünk természetével megegyezik a váltásznak kontemplált módja, mert tapasztalatszerűleg szívesen adja át azt, amije megtermett, köteleességének teljesítésére és csak attól irtózik, hogy szolgáltatást kell teljesítenie, a mikor nincsen.

A beszoállított termények értékesítése akadályt nem képezhet, sőt egy kissé körültekintő kezelés mellett az még külön előnyökkel is jár.

Azt vehetni végül a számítás helyesége ellen, hogy az állami magtárba beszoállított termények értéke meghaladja azon váltászatot, melyet hason körülmények között az állam készpénzben szedne. Ezen ellenvetés látszólag helyt áll, de részleteire bontva, önmagától megdől, mert először a pénzben megállapított váltászatösszeg évről-évre egyenlő és esedékes akkor is, ha rossz termés folytán az adós fizetőképtelen, sőt mi több, ez esetben lesz terhesebb, mert késedelmi kamatot is okoz, ellenben a terménybeli megváltás az adós mindenkori fizetőképességéhez simul, mert másodszor a pénzbeli váltászatnál a jó éveknél feleslege az adós kezében marad és elkallódik, terménybeli megváltás esetén pedig az adós feleslegét beszoállítás tartozásába és egyrészt ezzel terheit könnyíti, másrészt az állam kockázatát kevesbíti és mert harmadszor azon körülményből, hogy a javasolt feles rendszer mellett esetleg nagyobb váltászatát ér el az állam, mint eddig, nem az az okszerű következtetés, hogy a választott rendszer rossz, hanem inkább az, hogy helyeszen megválasztott, a nép jelleméhez és szokásaihoz alkalmazkodó módon a kettős célt jobban és könnyebben elérhetni, mint az eddigi sablonos és formákhoz kötött rendszer mellett.

HIREK.

Tájékoztató.

A gőzfürdő mindennap reggeli 6 órától délig az urak részére nyitva van; hölgyek részére kedden és pénteken d. u. 5/2 óráig; ugyanazon napokon 6-tól 8-ig este urak részére is. A kád-fürdő egész nap este 7/2 óráig nyitva marad.

Hamvat! . . .

A sip elrepedt, a hur elpattant, a csörgő sapka behorpadt, a kacaj sóhajja változott. A bájos Pierrette szentelt vízbe mártott selyemronggyal mossa arcáról a festéket; a szerelmes Pierrot pedig a csillogó kotillion jelvényeket, melyekért órák hosszúig robotolt a táncteremek sikos talaján, savanyu ábrázattal dugja el a foltos cipők mögé, ahol néhány nap múlva a molyok fognak rajtuk dárídót csapni. Elfogyott a jó kedv, elmúlt a napusugaras fényes délelőtt; mint valami gomolygó fekete felhő, ugy ereszkedik reánk a szomorúság, a magábszállás, a böjt, a komor délután . . .

A mindentéle színű, divatu finom bál ruhákból elszáll a bódító parfüm és Ninon, meg Náncsi fásult lélekkel gondolnak vissza a szép reményekre, a szép tervekre, melyek ma már éppen olyan tépettek, olyan foszlányosak, mint a sutba dobott bál ruha. Ninonnak is, meg Náncsinak

is fáj ez a csalódás; no de csak hadd fájjon, mert amíg fáj a szívünk, még mindig boldogok vagyunk. Majd nem fáj, ha kérget von rá az élet; majd nem sajnó, ha megfásul, ha hatalmába keríti a szkeptikus közöny . . .

Emlékszik még rá asszonyom, mikor abban a cifra teremben a nagy luszter alatt csárdást táncoltunk? Hogyne, hisz csak tegnapelőtt volt még! . . .

Mikor — pardon az indiskrécióért, — pihegő keblét magamhoz szorítva hallgattam ajkainak csöndes suttogását, éreztem a vékony ruhából kiáradó illatot, fehér keztyüs kezeinek ideges szorítását, mikor öntudatlan állapotban ölelni, csókolni akartam kegyedet, emlékszik? Egy tekintete, egy rövid szempillantása elég volt, hogy kijózanítson, hogy észrevegym a körülöttünk toporzékoló figurákat, kiket abban a pillanatban ugyan hova is kívánhattam volna máshova, mint a pokolba? Mi akkor komédiát játszottunk, melyben kegyed volt az élet, én meg az ember: a csörgő sapkás bolond. Lássa asszonyom, így józanodunk ki valamennyien idővel, mikor a dér megfesti fehérre firtjeinket s hátunkra ül a nagy böjt s bennünket is eldugnak oda, ahol az enyészetnek szánt bál ruhák porladoznak cafatokká. Mert hát por és hamu vagyunk.

*

Mit csinálunk a nagy böjtben? Meditálunk, elmélkedünk. A papa, ez a cammogó mammut, ez a zöldfejű balek azon töpreng, hogy a farsang alatt csinált adóságokat hogyan, mikor s miből fizesse ki. Neki van a legszánandóbb helyzete; mert a mama, még a legutolsó konfekciós inasnak is, azzal számlával köszönt be a házba, nagy grandezzaival imigye felel:

— Jöjjön akkor, ha a férjem itthon lesz! . . .

A mama nagy diplomata, ki minden odiomot a papa nyakába hárit; még a leányokat is ellene lázítja:

— Igen, minden másként lett volna, ha apátok nem lett volna olyan smuccig. Mindannyian férjhez mehettetek volna.

— Persze, hogy igaza van a mamának. De mikor nem lehet okosan beszélni a papával. No csak kerüljön a szemünk elé!

Ó, szegény vén hájfejű bolond, gondoltál erre, mikor husz évvel ennek előtte a farsangi bálokon te is ugy epedtél, bomoltál az után a villanyos szemü nőnemű valaki után, kit most mamának titulál hat serdülő leányod? Ugy-e akkor máson járt az eszed vén hulló?

Hát a leányok mit csinálnak a szomorúság hivatalos szezonjában? Talán félreterezik a divatos regényeket és előkeresik a szoltáros könyvet; talán kiöntözik a drága illatszereket és szentelt vízzel locsolgatják magukat; talán fölmondják a lakást szivőkben azoknak a gondosan fésült, selypítő ifju uracsáknak és a hosszuszakálú szenteket költöztetik helyökre? . . . Vagy a keringő dallamai helyett szolozmákat zengedeznek? . . . Nem; ők most is — reménykednek. Epp, ugy mint akkor, mikor még javában cincogott a hegedű és pöngött a cimbalom.

A haza virágai, a világ jövőendő szlopoi a nagy böjtben elérkezettnek látják az időt, mikor a nyájas handlé közbenjöttével megszabadulhatnak feslett, gyűrött frakkjaiktól, ferdére tiport laktópánjaiktól. Mert hát nagyon jól tudják ezek a századvégi fiatal stoikusok, hogy idővel minden handlékézre kerül. Talán még ők maguk is?

*

Szól a nagy harang; a pap feketébe öltözik és az oltárra sárgás viasz gyertyákat tüzelnek a fekete tartókba. A rongyokba öltözött koldus mellé oda térdel a finom smokkingba bujt galvalér és a pap egyiknek is, másiknak is csak azt susogja szomorúan: Porból lettél, porrá leszees . . . Bizony a rongyokból is, az elegáns szövötből is csak por lesz. A koldus is visszatér az anyaföldbe; de a gögös, a hatalmas urak becézve ápolat porhüvelyei sem fognak ám párak alakjában a magasba fölzállani! Por, hamu vagyunk mindannyian, minek hát az a nyegle nagyképű ködös; mire való hát az a teméntelen sok ostoba frázis, mikor minden „haj” után „haj” következik

az irás szerint; mikor minden vigan brekegő békára megjön a hideg őszi dér; mikor idővel minden sip elreped, minden hur elpattan, minden csörgő sapka behorpad, minden kacaj sóhajja változik s a legbájosabb Pierrette, a legszellemebb Pierrot is csak por, piszkos sár lesz idővel? . . .

B. S.

— Személyi hir. Rónay Jenő főispán és dr. Dellimanics Lajos alispán hivatalos ügyekben Budapestre utaztak.

— Estély. Dr. Dellimanics Lajos alispán vendégszerető lakásában tegnap fényes estély volt, a melyen előkelő vendégereg gyűlt egybe. A háziasszony szokott lekötözött nyájasságával valóságos belilincselte környezetét, a mely kitűnő buffet és Rác Gyula muzsikája mellett a kora reggeli órákig maradt együtt.

— Ipartestületi közgyűlés. Vasárnap kellett volna lefolyni a városi közgyűlési termében a nagybecskereki ipartestület évi rendes közgyűlésének. Minthogy a kellő számú testületi tag nem jelent meg, a közgyűlés megartását március 4-ikére halasztották el, amely alkalommal megválasztják az elnököt és az előjárásági tagokat azok, akik megjelennek a közgyűlésen, tekintet nélkül arra, hogy határozatképes számban jelentek e meg, vagy sem.

— A csanádi egyházmegye gyásza. Mint Ó-Bessenyőről jelentik, a csanádi egyházmegye egyik nesztora: Jónás György 81 éves plébános szívizéhlődés következtében birtelen elhunyt. Jónás György Szőregben született és 1842-ben lett Temesvárott pappá szentelve. Három évtizeden keresztül Omorban működött, míg 1882-ben Ó-Bessenyőre lett áthelyezve. A derék, jószívű lelkész az egész község szíve mélyéből szerette. Elhunyt a súlyos csapás hívdőire, kiknek valódi szerető atyja volt és a csanádi egyházmegyének, mely egyik érdemes tagját veszíti el benne. Aldás poraira!

— Adakozások a Petőfi-házra. (20. Folytatás.)

Titz János gyűjtése: Topolya község 6 kor., Frankó Vilma, Huhn Mihály, Titz János 1—1 kor., Deffert Miklós 50 fill., Mittler János, Lagner János 40—40 fill., Schwartz Lénárd, Koch Károly, Piesler János, Viller Antal, Bogner Mihály 20—20 fill., Szili Ferenc 10 fill., összesen 11 kor. 40 fill.

— Pajtinger Albert gyűjtése: Pajtinger Albert 50 fill., Bogner János, Loch Károly 40—40 fill., Luschbacher Károly, Hulsz Mihály 30—30 fill., Bogner Mihály, Schwartz Lénárd, Viller Magdolna, Lakatos János 20—20 fill., Lakatos Orsze 10 fill., összesen 3 kor. 20 fill. — Fejes Ferenc gyűjtése: Mettler János 60 fill., Fejes Ferenc, Schwartz Lénárd, Villars Antal, Bogner János 40—40 fill., Kovács Mihály, Preszler János, Loch Károly, Bogner Mihály, Dibung Ferenc, Huhn Henrik 20—20 fill., Kárász István, Czilli Ferenc 10—10 fill., összesen 3 kor. 40 fill.

— Széptay Zoltán gyűjtése: Szépfy Zoltán, Szépfy Ilona 2—2 kor., összesen 4 kor. — Pál János gyűjtése Nagy-Bikácson: Pál János 50 kor., Sztoják János, Muzsung Miklós 5—5 kor., Weinstein Henrik, Kastory Antal, Kikindai Béla, Krausz Bernát, Augner István, Indrikovits testvérek 2—2 kor., Kovács Etelka, Bizony Gyula, Peitl János, Berger Kálmán, Fassbinder János, Berger Adolf, Trstyánszky Imre, Hajnaly Adám, 1—1 kor., Sporer Dániel 80 fill., Julián József, Rényi Dániel, Koválk János 40—40 fill., összesen 82 kor. — Hoffmann Rókus gyűjtése: Hoffmann Rókus 1 kor., Wachs János 60 fill., Hoffmann Anna, Jakob Kristóf 40—40 fill., Jakob Anna, Binder Mari, Binder Dominik 20—20 fill., Marschall Mihály, Kátay István 10—10 fill., összesen 3 kor. 20 fill. (Vége.)

— Gyilkosság dudu-szónál. Szólt a dudu vasárnap délután Ilánésán és az utca közepén járták a kólot a falu virágszállai szívük választottaival. Egyik szépség fölött valami nézeteltérés keletkezett Miklevity Döme, Jovánov Vazul és Putnik Benedek közt, egyik sem akarta ugyanis a másiknak átengedni az elsőséget, hogy a szép Darinkával táncoljon. Előbb szóváltás, utána dulakodás fejlődött ki a tüzes vérű legények közt, a minek során egymást alaposan ellátták pofonokkal. A pofozkodás hevében egyszerre csak Jovánov hátulról került Putniknak, lefogta két kezét, mialatt Miklevity egy nagy késsel hasba szurta Putnikot, akinek belei kifordultak és nyomban összeesett. A mulatozás természetesen véget ért. A legényt, aki még ott a helyszínén meghalt, hozzátartozói vitték lakására. A két legényt pedig, akik társuknak halálát okozták, a gyorsan előhívott csendőrség kerítette kézre, s miután semmit sem tagadtak, megvasalták őket és átadták a pancsovai kir. törvényszék vizsgálóbírájának.

— Nyilvános köszönét. A Torontálmegyei takaré- és hitelbank a nagybecskereki jótékony nőegyletnek 60 koronás adományt küldött át, mely adományért hálás köszönétet fejezi ki az elnökség.

sok m
folyás
harma
közön
ország
A kik
hangul
ami eg
bilitás
Jenő f
Duka I
gróf Ce
örnagy
dr. Hal
Endre,
estély
olvasá
mi be
Herma
a forum
derült
jellem
Kupu
lis rim
donság
Három
niök, b
nek. A
dramat
A cin
szerep
zongor
ségü t
maradt
Kis A
Piátó é
már po
ügyes
bennül
Jenővel
tartozk
követke
A
röl), B
János
Lajosne
stádtér
dr. Hal
dr. Kle
Jánosé
Berta
Gézán
Dávidn
Schwar
Miksan
Szabó
L.
(Nagy-
Kada
Pfcis
Varga
köszön
az es
nyáris
natig
rendőh
felettes
uj büny
teendő
kell je
kell je
örség
kodott,
lanak,
már es
felek le
is, de t
ban áll
siet né
panasz
mely h
hivatali
ügyek
Mivel p
az eljá
akinek
a rendő

Budapesti gabonatözsde.

Budapest, 1900. február 28.

A készárúüzlet hivatalos árjegyzései:

Buza	kilós	50 kilogr. ára		kilós	50 kilogr. ára	
		kor-101	kor-102		kor-101	kor-102
Bánsági	76	7.35	7.50	80	7.85	8.—
Tiszavidéki	76	7.50	7.70	80	7.95	8.20
Pestvidéki	76	7.30	7.50	80	7.90	8.05
Bácskai	76	0.—	0.—	80	0.	0.—

Rozs		uj	elsőrendű	70-72	6.25	6.35
" "		" "	másodrendű	—	6.10	6.20
" "		" "	takarmány	60-62	5.65	5.70
" "		" "	égetni való	62-64	5.45	5.55
" "		" "	sőrfőzésre való	64-66	0.—	0.—
" "		" "	—	39-41	5.35	5.45
" "		" "	—	—	4.75	5.—
" "		" "	—	—	0.—	0.—

Határidő-üzlet

Budapest, febr. 28. (A nagybecskereki Lloyd-társulat táv.) Erős kínálat mellett a malmok tartózkodó magatartást tanúsítottak. Árak szilárdak.

Köttetett:

Buza 1900 áprilisra	7.47-7.48
Buza 1900. szept.-re	7.72-7.73
Rozs áprilisra	6.35-6.36
Zab áprilisra	5.01-5.02
Tengeri 1900. májusra	5.19-5.20

Dr. Brájjer Lajos távollétében a szerkesztésért felelős Mayer Rezső.

VASUT-ÜGYEK.

136. D/2 szám 1900. Torontáli h. é. vasutak.

Hirdetmény.

Ertesítjük a t. cz. közönséget, hogy f. évi márczius 2-án délelőtt 9 órakor Nagy-Becskerek-Bégapart állomásunk raktári helyiségében a kézbesíthetetlen számfeles áruk és talált tárgyak nyilvános árverés alá bocsájtattak, mely árveréshez a venni szándékozó t. cz. közönséget ezennel tisztelettel meghívjuk.

Nagy-Becskerek, 1900. évi február hó.

(6.6) Az üzletigazgatóság.

22174/900. szám. Magy. kir. államvasutak.

Pályázati hirdetmény.

Az alulírott igazgatóság a magy. kir. államvasutak részére 1900 és 1901 évben szükségelt vonatok villamos világítására alkalmazandó akkumulátorok szállítására ezennel nyilvános pályázatot hirdet.

Ezen szállításra vonatkozó részletes módozatokat tartalmazó ajánlati felhívás a magy. kir.

államvasutak igazgatóság, a E. I. szakosztályánál (Budapest VI. Andrásy ut 73. sz. III. em. 27. ajtószám) kaphatók.

A szabályszerűen kiállított, ivenkint 1 korona m. k. okmánybéllyel ellátott ajánlatok lepecsételve, legkésőbb f. évi márczius hó 15-iki déli 12 óráig a magy. kir. államvasutak gépészeti főosztályában átadandók, illetőleg posta útján oda küldendők, és a boríték ezen külcimmal látandó el: Ajánlat a 22174/900. számhoz.

Az ajánlott accumulatorok összértékének 5%-kal felérő bánatpénz legkésőbb f. évi márczius hó 14-iki déli 12 óráig a magy. kir. államvasutak budapesti főpénztáránál leteendő.

Bánatpénz nélküli vagy később benyújtott ajánlatok, valamint olyanok, melyek nem pontosan és részletes módozatok betartása mellett állíthatnak ki, figyelembe nem vétetnek.

Budapest, 1900. február havában.

Az igazgatóság.

(Utányomás nem díjazatik.)

Hirdetések.

13989. tkvi szám 1899.

215-1.1

Árverési hirdetmény és árverési feltételek.

A nagybecskereki kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Eibeschtz Miksa dr. végrehajthatónak özvegy Omalyev Szimáné szül. Radicev Ilona, mint kk. Omalyev Marileu és Vido szava gyámja végrehajtást szenvedő elleni 5 frt tőkekövetelés s jár. iránti végrehajtási ügyében az árverést elrendelte.

Ennek folytán a nagybecskereki kir. törvényszék területében levő Szerb-Ittebe község 491. sz. tjkvben 908., 909. hrsz. a. felvett 475. ö. i. sz. ház 527 □ öl beltelekkel 438 frt, 4867/440. hr-z. a. felvett 400 □-öl pótkert 85 frt kikiáltási árban 1900 évi márczius hó 15 ik (tizenötödik) napján délelőtt 10 órakor Szerb-Ittebe község házában meg tartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt fog elárvereztetni.

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felül ígéretet senki sem tenne, az árverésre kitézött birtok szükség esetén a kikiáltási áron alul is el lesz adandó.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan kikiáltási árának 10%-át, vagyis 43 frt 80 krt és 8 frt 50 krt készpénzben, vagy

az 1881: LX.t.-cz. 42. §. jelzett árfolyammal számított s az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt m. kir. ig. min. rendelet 3. §-ában jelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. évi LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Kelt a nagybecskereki kir. tvszék telekkönyvi hatóságánál, 1899. évi december hó 18 án.

Dr. Selymessy,
kir. tszéki bíró.

Ujvár község előljáráóságától.

190. kig. szám. 1900.

196-3.3

Arverési hirdetmény.

Ujvár község tulajdonát képező

nagy-kocsma épület

a hozzá tartozó melléképületek és beltelekkel együtt 1900. évi márczius hó 14-én d. e. 9 órakor Ujvár község tanácstermében, zárt írásbeli ajánlattal egybekötött szóbeli árverés útján fog legtöbbet ígérőnek 1900. évi április hó 1-től bezárólag 1901. évi december hó 31-éig bérbe adatni.

Kikiáltási ár évenként 600 korona, melynek 10%-a bánatpénz fejében leteendő.

Utó, feltételes, vagy későn beérkezett ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

A többi árverési feltételek a hivatalos órák alatt megtudhatók.

Kelt Ujvárott, 1900. évi február hó 22-én.

Walzer András,
jegyző.

Gravisch József,
bíró.

Tenyész-bika

1 darab szimenthali és 1 darab pinzgauai, tenyész-igazolványnyal, 2 évesek, tiszta vérű apa- és anya-állatoktól származnak, eladó.

Makarewicz Arthur,

tisztartó 206-3.2

Laudontanya, per Versecz.

H i r d e t é s e k

felvétetnek

e lap kiadóhivatalában.

A gy
ezennel
egybe van
tyamoson
szeti és
tott látog
A kö
helylyel
Horvát-K
ségek.
Felh
szabálys
nyeket f
talomhoz
Cser

Arverés

A p
telekköny
és váltótó
végzése a
földhitel
összeg ut
félévi jár
1898 évi
fill. után
37 korona
hó 10-től
évi novem
1 korona
fejében 4
eddiggi s
gitése vég
alapján é
Jeftics Ju
Jeftics I
Lyubicza
kir. járá
község h
1769. sz.

1. 6
2. 2
3. 40
4. 50

árban az
mint a
közhírré

A
községbe
napján d
ugy a t
községbe
feltételek

1. E
2. E

a kikiált
Ke
mint tel
decembe

Ar

A t
tkvi hat
kincstár
törökbe
ellen 15
tási ügy
nagybec
iránti kö
területen
rában 1
1024. h
beltelek
évi már
a kir.
árverés
áron alu

olyammal
er hó 1-én
rendelet 3.
apirban a
1881. évi
a bánat-
ges elhe-
t átszol-

tszék
i decem-

menny,
ki bír.

196-3.3

let

akelegyütt
akor U vár
ajánlattal
legtöbbit
rólág 1901.

melynek

beérkezett

atalos órák

hó 22-én.

ch József,
bír.

ka

1 darab
ányval,
apa- és
znak,

ur,

206-3.2

z.

Torontálvármegye csenei járás főszolgabírája.

954. sz. 1900.

204-3.2

Pályázati hirdetmény.

A gyertyamosi körállatorvosi állásra ezennel pályázatot hirdetek. Az állással egybe van kötve évi 500 frt fizetés, Gyertyamoson, a kör székhelyén, a huszszemlézeti és a szabályrendeletileg megállapított látogatási díjak.

A körhöz tartoznak Gyertyamos székhelyvel Kis Jécsa, Nagy-Jécsa, Csatád, Horvát-Kécsa, Román Kécsa, Németh községek.

Felhívom pályázni óhajtokat, hogy szabályszerűen felszerelt pályázati kérvényeiket folyó évi március hó 15-éig hivatalomhoz nyújtsák be.

Csene, 1900. évi február hó 23-án.

Uzbasich,
főszolgabíró.

10983. tlkvi szám 1899.

211-1.1

Árverési hirdetmény és kivonat.

A perlaszi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság a budapesti kir. keresk. és váltótörvényszéknek 127.707/1899. sz végzése alapján a Kisbirtokosok országos földhitelintézete javára 500 frt kölcsönösszeg után lejárt 150 kor. 8 fill. 30-33. félévi járadékösszeg, 37 kor. 52 fillér után 1898. évi május hó 10-től, 37 korona 52 fill. után 1898. évi november hó 10-től, 37 korona 52 fillér után 1899. évi május hó 10-től s 37 kor. 52 fillér után 1899. évi november hó 10-től járó 6% kamatok, 1 korona 52 fill. bírság, vagyis hátralék fejében 41 kor. 20 fill., 12 frt 15 kr. eddigi s még felmerülendő költség kielégítése végett az 1881: LX. t.c. 144. §. alapján és 146. §. értelmében Jeftics Szima, Jeftics Jucza, Jeftics Szvetozár, Jeftics Vlada, Jeftics Danicza, kk. Jeftics Lázár és Lyubicza tomaseváci lakosok ellen az ezen kir. járásbíró területén Tomasevác község határában fekvő és a tomaseváci 1769. sz. tlkvb. foglalt:

1. 6 hold I. oszt. szántóra 1400 kor.
2. 2 hold 1068 ö. I. oszt. kaszállóra 660 kor.
3. 400 ö. kertre 60 korona.
4. 534 ö. szőlőre 80 korona becsárban az árverést elrendeli s azt, valamint a megállapított feltételeket ezennel közhírré teszi.

A nyilvános árverés Tomasevác községbázádon 1900. évi március hó 23-ik napján d. e. 9 órakor fog megtartatni úgy a tlkvi hivatalban, mint Tomasevác községben kifüggesztett és megtekinthető feltételek mellett.

1. Kikiáltási ár a becsár.
2. Ezen árverésen a fenti ingatlanok a kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Kelt Perlaszon, a kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóságnál, 1890. évi december hó 23. napján.

Tóth,
kir. aljbíró.

102. tlkvi szám 1900.

212-1.1

Árverési hirdetmény.

A törökbecsei kir. járásbíró, mint tlkvi hatóság közhírré teszi, hogy a kir. kincstár végrehajtatónak Koszorus János törökbecsei lakos végrehajtást szenvedő ellen 154 korona 30 fillér iránti végrehajtási ügyében Drendaszki Miklósné Sarolta nagybecskereki lakos 80 korona s jár. iránti követelésének behajtása végett is a területen levő Török Becse község határában fekvő 753. számú tlkvb. A I. 1024. hrsz. 773. öisz. ház és 140 ö. beltelek 800 korona kikiáltási árban 1900. évi március hó 20-án d. u. 9 órakor a kir. járásbíró tlkvi helyiségében árverés alá fog bocsátatni és a kikiáltási áron alul is el fog adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10%-át készpénzben vagy az 1881: LX. t.c. 42. §-ában jelzett árfo-lyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én kelt 3333. számú Igazságügy-miniszteri rendelet 8. §-ában jelölt és óvadékképesnek nyilvánított értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított elismervényt át-szolgáltatni.

Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben és pedig az elsőt az árve-rés jogerőre emelkedése után 15 nap, a másodikat 30 nap, az utolsót 45 nap alatt, mindig az árverés napjától számi-tandó 5% kamattal együtt a törökbecsei kir. adóhivatal, mint letéti pénztárnál szabályszerű letéti kérvény kapcsán le-fizetni és a vételár után járó kincstári illetéket viselni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíthatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák alatt a kir. bíróság tlkvi irattárában és Török-Becse község előljárásiágnál megtekinthetők.

Kelt Török-Becsen, a kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóságnál, 1900. évi január hó 7-én.

Szabó,
kir. aljbíró.

**A beodrai határban fekvő
delecséri pusztán
200 hold kaszálót és legelőt
az idei legeltetési időtartamra
berbe adni óhajtok.**

Bővebbel szivesen szolgál

Molnár Dániel,
haszonbérelő Beodrán. 208-2.2

Hirdetmény.

Nyerő község képviselőtestülete a községi határnak kataszter szerinti felmérést és helyreállítását s azután a birtok-nak karókkal való megjelölését határozta el. A karókat a birtokosok kötelesek szol-gáltatni.

Felhivatnak ezen munkára vállalkozó földmérők urak, hogy zárt ajánlataikat folyó évi március hó 15-ig Nyerő község előljárásiágnak küldjék meg.

Bővebb felvilágosítást a községi elől-járásiág bármikor ad.

Nyerő, 1900. évi február hó 23-án.

205-3.2 Nyerő község előljárásiága.

Utolsó hét.

MÁRCIUS 6-ÁN
VISSZAVONHATATLANUL
UTOLSÓ HUZÁSA
A BUDAPESTI POLIKLINIKAI EGYESÜLET KÖRHÁZA
JAVÁRA RENDEZETT
NAGY JÖTEKÖNYSÁGI SORSJÁTEKANAK
ZÖMÉRÉMÉNY: **100,000 KORONA.**
EZENKIVÜL 5000, 1000 s. b. KORONA
ÉRTÉKŰ NYEREMÉNYEK, MELYEK
20%
LEVONÁSÁVAL KÉSZPÉNZBEN KIFIZETETNEK.
Egy sorsjegy ára csak **1 KORONA.**

175-10.6

Tüzifa. Kizárólag elsőrendű
legfinomabb minőség.

Mérsékelt áron.

Valódi porosz szalon-köszén.

Kapható:

Kurländer Imre-nél Nagybecskerek,
Korona-utca 585/11. (Telefon 35. sz.)

Kurländer-udvar

Gizella-part (Telefon 89. sz.)

44-53.28

A Kurländer-udvarban több célszerűen épített üzlethelyiség kiadandó.

Torontali helyi érdekű vasutak menetrendje.

Érvényes: 1900. évi márczius hó 1.-től.

Oda.				Nagy-Becskek—Zombolya.				Vissza.			
Vegyes-vonat				Vegyes-vonat				Vegyes-vonat			
12.	14.	18.	18.	11.	13.	15.	17.	11.	13.	15.	17.
I-III. osztály				I-III. osztály				I-III. osztály			
				ind. Budapest-nyugati-pályaudvar	érk.	740					
				„ Szeged	érk.	406					
				ind. Nagy-Kikinda	érk.	254					
				ind. Nagy-Becskek (2.)	érk.						
215	569	924	436	érk. N.-Becskek-Bpart (2. 7.)	ind.	915	1256	834	1018		
226	610	933	447	ind. N.-Becskek-Bpart (2. 7.)	érk.	904	1243	824	1006		
236	620	940	456	Y *Nagy-Becskek-Gytelep	érk.	855	1233	812	956		
			430	érk. Sándorudvar (2.)	ind.	1158					
237	622	941	457	ind. Pancsova (2.)	érk.	852	1232	811	955		
250	637	952	515	ind. Sándorudvar (2.)	érk.	839	1218	752	941		
258	644	958	525	↓ Lázárföld	érk.	880	1208	739	931		
305	653	1004	535	*Pusztá-Kenderes	érk.	823	1200	727	923		
322	716	1015	555	*Lajosmajor	érk.	810	1146	708	909		
336	780	1026	610	↓ Szárcsa	érk.	754	1127	642	852		
			932	érk. Szécsány (3. 4.)	ind.	500					
			941	érk. Versecz (3.)	ind.	1089					
			953	„ Számos (4.)	érk.	953					
			1158	„ Antal falva (5.) (Számoson át)	érk.	939					
			500	„ Alibunár (4.)	érk.	739	1117	627	837		
			500	érk. Pancsova (2.) (Antalfalván, Számoson át) ind.	érk.	720	1054	556	814		
346	757	1036	630	ind. Versecz (3.)	érk.	715					
409	820	1053	651	ind. Alibunár (4.)	érk.	705					
419			659	ind. Szécsány (3. 4.)	érk.	652					
431			713	érk. Módos (6.)	ind.	638					
442			733	érk. Temesvár-Józsefváros (6.)	ind.	626					
455			753	ind. Temesvár-Józsefváros (6.)	érk.	614					
506			807	ind. Módos (6.)	érk.	601					
513			821	↓ Fény	érk.	546					
530			836	„ Párdány	érk.	533					
550			859	„ Jánosföld	érk.	525					
601			911	„ Ó-Telek	érk.	515					
610			924	„ Öregfalva	érk.	459					
619			936	„ Torontál-Ujvár	érk.	447					
625			952	„ Csene	érk.	450					
637			954	„ Kuriácska	érk.	422					
644			1002	„ Kécsa	érk.	407					
900			1238	↓ Klári	érk.	401					
125			715	érk. Uj-Zombolya (7.)	ind.	142					
814				ind. Uj-Zombolya (7.)	érk.	700					
				érk. Zombolya (7.)	ind.	1146					
				érk. Szeged	ind.	815					
				„ Budapest-nyugati-pályaudvar	ind.						
				„ Temesvár-Józsefváros	ind.						

Oda.				Nagy-Becskek—Pancsova.				Vissza.			
Vegyes-vonat				Vegyes-vonat				Vegyes-vonat			
11.	14.	18.	18.	11.	13.	15.	17.	11.	13.	15.	17.
I-III. osztály				I-III. osztály				I-III. osztály			
				ind. Budapest-nyugati-pályaudvar	érk.	700					
				„ Szeged	érk.	142					
				ind. Nagy-Kikinda	érk.	420					
				ind. Nagy-Becskek (1.)	érk.	820					
				érk. N.-Becskek-Bp. (1. 7.)	ind.	823					
				ind. N.-Becskek-Bp. (1. 7.)	érk.	828	530				
				Y *N.-Becskek-Gyártelep	érk.	840	542				
				érk. Sándorudvar (1.)	ind.	850	552				
				ind. Zombolya (1.)	érk.	450					
				„ Temesvár-Józsefváros (6.)	érk.	500					
				ind. Versecz (3.)	érk.	856	553				
				ind. Sándorudvar (1.)	érk.	910	608				
				↓ Écska-Zsigmondfalva	érk.	947	644				
				„ Tomasovác	érk.	1005	702				
				„ Torontál-Ozora	érk.	1030	727				
				érk. Antal falva (5.)	ind.	850					
				„ Számos (5.)	érk.	752					
				„ Alibunár (4.)	érk.	552					
				„ Szécsány (4.)	érk.	1036	731				
				„ N.-Becskek-Bpart (1.) (Szécsányon át)	érk.	1053	748				
				ind. Temesvár-Jváros (6.) (Szécsányon át) ind.	érk.	1111	807				
				ind. Antal falva (5.)	érk.	1130	826				
				„ Torontál-Vásárhely	érk.	1142	838				
				↓ Czrepája	érk.	1158	854				
				„ Ferenczhalom	érk.						
				„ Torontál-Almás	érk.						
				érk. Pancsova	érk.	430	159				

Oda.				Szécsány—Versecz.				Vissza.			
Vegyes-vonat				Vegyes-vonat				Vegyes-vonat			
212.	214.	218.	218.	212.	214.	218.	218.	212.	214.	218.	218.
I-III. osztály				I-III. osztály				I-III. osztály			
				ind. Nagy-Becskek-Bégapart (1.)	érk.	915	834				
				„ Számos (4.)	érk.	896					
				„ Antal falva (5.)	érk.	941					
				„ Pancsova (2.) (Antalfalván Számoson át)	érk.	1158					
				„ Alibunár (4.)	érk.	953					
				„ Temesvár-Józsefváros (6.)	érk.		905				
				ind. Zombolya (1.)	érk.	450	201				
				ind. Szécsány (1. 4.)	érk.	742	640				
				Y Csott (4.)	érk.	750	648				
				érk. Bóka	ind.	756	654				
				érk. Zsebely	ind.	1235					
				„ Zsebely	érk.	769	657				
				ind. Bóka	érk.	819	718				
				„ Kanak	érk.	829	728				
				„ Ó-Lécz	érk.	841	741				
				„ Széchenfalva R-Istvánvölgy	érk.	856	755				
				„ Györgyháza	érk.	915	816				
				„ Uj-Zichyfalva	érk.	935	838				
				„ Nagy-Margita	érk.	947	848				
				„ Laudontanya	érk.	957	858				
				„ *Szivattyutelep	érk.	1009	910				
				„ Bethlentanya	érk.	*1019	921				
				„ Temes-Paulis	érk.	1033	933				
				Y Verseczrét	érk.	1039	939				
				érk. Versecz	ind.	129					
				„ Budapest-nyugati-pályaudv.	érk.	740					
				„ Bázias	érk.	352	1144				
				„ Gattaja	érk.	610					
				„ Buziás-fürdő	érk.	758					
				„ Lugos	érk.						
				„ Maros-Illye	érk.						
				ind. Temes-Kubin	ind.						

Oda.				Számos—Antalfalva.				Vissza.			
Vegyes-vonat				Vegyes-vonat				Vegyes-vonat			
412.	414.	418.	418.	412.	414.	418.	418.	412.	414.	418.	418.
I-III. osztály				I-III. osztály				I-III. osztály			
				ind. Nagy-Becskek-Bpart (1.)	érk.	559	486				
				„ Versecz (3.)	érk.	500					
				„ Temesvár-Józsefváros (6.)	érk.	450	201				
				ind. Zombolya (1.)	érk.	742	640				
				ind. Számos	érk.	750	648				
				Y Lajosfalva	érk.	756	654				
				érk. Antal falva	ind.	1235					
				érk. Pancsova (2.)	ind.	769	657				
				érk. Nagy-Becskek (2.)	ind.	819	718				

Oda.				Módos—Temesvár-Józsefváros.				Vissza.			
Vegyes-vonat				Vegyes-vonat				Vegyes-vonat			
612.	616.	614.	614.	612.	616.	614.	614.	612.	616.	614.	614.
I-III. osztály				I-III. osztály				I-III. osztály			
				ind. Zombolya (1.)	érk.	215	924	201			
				„ Nagy-Becskek-Bégapart (1.)	érk.			436			
				„ Pancsova (2.) (Antalfalván át)	érk.			159			
				„ Antal falva (5.)	érk.			430			
				„ Alibunár (4.)	érk.			419			
				„ Számos (4.)	érk.			587			
				ind. Versecz	érk.			500			
				ind. Módos (1.)	érk.	416	1106	656			
				Y Keresztes	érk.	425	1115	705			
				*Feodor	érk.	487	1127	717			</